Сообщение о существенном факте о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня, а также об инсайдерской информации

1. Общие сведения		
1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)	Публичное акционерное общество "Московская Биржа ММВБ-РТС"	
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО Московская Биржа	
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, г. Москва	
1.4. ОГРН эмитента	1027739387411	
1.5. ИНН эмитента	7702077840	
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	08443-Н	
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	https://www.e- disclosure.ru/portal/company.aspx?id=43; https://moex.com/s201	
1.8. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение (если применимо)	04.12.2020	

2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем совета директоров (наблюдательного совета) эмитента решения о проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: *04.12.2020*
- 2.2. Дата проведения заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента: 10.12.2020
- 2.3. Повестка дня заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента:
- 1. Рассмотрение отчета Правления ПАО Московская Биржа об итогах работы и финансовых показателях Группы «Московская Биржа» по итогам 10 месяцев 2020 г. и прогнозе исполнения консолидированного бюджета Группы «Московская Биржа» в 2020 г.
- 2. О риск-аппетите Группы «Московская Биржа».
- 3. Об утверждении Стратегии развития информационной безопасности Группы «Московская Биржа» на 2021-2024 гг.
- 4. О бизнес-планировании на 2021-2023 гг. и об утверждении консолидированного бюджета Группы «Московская Биржа» на 2021 г.
- 5. О ходе реализации контролируемых Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа приоритетных проектов Группы «Московская Биржа» в 2020 г. и об утверждении перечня контролируемых Наблюдательным советом ПАО Московская Биржа приоритетных проектов Группы «Московская Биржа» на 2021 г.
- 6. О кандидатуре аудитора ПАО Московская Биржа и Группы «Московская Биржа».
- 7. Об утверждении общекорпоративных ключевых показателей деятельности (целей) ПАО Московская Биржа на 2021 г.
- 8. Об утверждении индивидуальных ключевых показателей деятельности (целей) членов исполнительных органов, руководителя структурного подразделения, осуществляющего функции корпоративного секретаря (директора Департамента корпоративного управления) ПАО Московская Биржа, на 2021 г.
- 9. Об утверждении плана-графика заседаний Наблюдательного совета ПАО Московская Биржа на 2021 г.

10. Разное.		
3. Подпись		
3.1. Директор Департамента корпоративного		
управления ПАО Московская Биржа		
(доверенность № МБ-ДВ-2019-0076 от 07.10.2019)		А.М. Каменский
	$M.\Pi$.	
3.2. Дата: "04" декабря 2020 г.		